




PARENTI RSA DON GENNARO GARLASCO

GRADO DI SODDISFAZIONE DI PARENTI

Per niente Poco AbbastanzaMolto Ottimo

grado di soddisfazione generale 3% 3% 18% 39% 37%

GARLASCO 08/02/2021
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RSA DON GENNARO 2020 Garlasco, 08-02-2021
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OSPITI RSA DON GENNARO GARLASCO

GRADO DI SODDISFAZIONE 2020

Per niente Poco AbbastanzaMolto Ottimo

grado di soddisfazione generale 0% 9% 35% 22% 35%

GARLASCO 08/02/2021
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Questionario soddisfazione ospiti
RSA DON GENNARO  2020 Garlasco, 08-02-21

Per niente Poco Abbastanza Molto Ottimo
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RSA DON GENNARO 
GARLASCO, 08-02-2021

Soddisfazione operatori 2020

negativo

positivo


